


# Přední japonský onkolog kritizuje „cara globálního zdraví“ Billa Gatese, aby se vrátil zpět na střední školu

 [badatel.net/popredny-japonsky-onkolog-kritizuje-cara-globalneho-zdravia-billa-gatesa-aby-sa-vratil-spat-na-strednu-skolu](https://badatel.net/popredny-japonsky-onkolog-kritizuje-cara-globalneho-zdravia-billa-gatesa-aby-sa-vratil-spat-na-strednu-skolu)

redakce

10. septembra 2024

(Baxter Dmitry, [The People's Voice](#) ) Podle předního japonského onkologa, emeritního profesora Masanoriho Fukušimy, získal Bill Gates pravomoc diktovat světovou zdravotnickou politiku, aniž by na střední škole porozuměl biologii.

Světově známý onkolog dokonce navrhl, že Gates by se měl „vrátit na střední školu“, aby získal alespoň základní znalosti o biologii, když už v sobě má tu aroganci činit rozhodnutí, která bez žádných veřejných konzultací ovlivňují celé lidstvo.

Bill Gates nejenže nemá žádné vysokoškolské vzdělání, ale nezvládá ani poznatky vyučované na střední škole.

V komentáři k roli Billa Gatese v globálním veřejném zdraví během tiskové konference v Japonsku Fukušima odmítl Gatese jako falešného a uvedl:

*„Takže, budme k sobě upřímní, ten člověk se musí vrátit na střední školu a doučit se biologii, aby dosáhl alespoň úrovně potřebné pro přijímací zkoušky na vysokou školu.“*

Z poznámek profesora Fukušimy vyplývá, že ti, kteří jsou v současnosti na vrcholu rozhodování o globálním zdraví, nemají potřebný biologický přehled, aby pochopili celé spektrum důsledků vakcín.

Fukušima, který má více než 7 000 vědeckých citací na portálu ResearchGate a přednáší na Kjótské univerzitě, také uvedl, že škody způsobené vakcínami proti Covidu-19 jsou v celé historii medicíny „bezprecedentní“.

Bill Gates si svou cestu do pozice neoficiálního globálního zdravotnického cara jednoduše koupil tím, že financuje Světovou zdravotnickou organizaci ( WHO ) ve výši několika miliard dolarů, což v jednu dobu dokonce převyšovalo financování od kteréhokoli národního státu.

Gates kromě toho financuje mnohé vládní zdravotnické agentury a regulační orgány v západních zemích, z nichž mnohé jsou zodpovědné za regulaci a schvalování jeho experimentálních vakcín.

Gates je zároveň významným finančním podporovatelem velkých západních médií, která často produkují pochvalné zpravodajství o jeho iniciativách.

Tato média publikují lichotivé pořady a články, které si nikdy nevšímají jeho mnoha závažných přešlapů a vedou pochlebovačné rozhovory, které se vždy důsledně vyhýbají jakékoli z jeho kontroverzí.

Kritika profesora Fukušimu vůči Gatesovi odráží slova Roberta F. Kennedyho juniora, který začal odhalovat agendu globalistického miliardáře ještě před pandemií.

Jak vysvětlil Kennedy junior, Gates získal pozici na diktování světové zdravotnické politiky bez voleb, bez jmenování, bez kontroly a bez jakékoli odpovědnosti.

Kennedy Jr. chce vědět, jak a proč mohl člověk, který je zjevně nekvalifikovaný, získat tak obrovskou moc a ptá se: „Myslíte si i vy, že je to strašidelné? “



Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracovat: Badatel.net



### Související články

---

- Bill Gates vyzývá západní státy, aby se vzdali suverenity ve prospěch WHO
- Bill Gates a jeho globalistická kabala se právě chystají dokonat své ovládnutí světa
- Bill Gates varuje svět, aby se připravil na „člověkem způsobenou pandemii“ brutálnější než covid
- Přední lékaři varují, že Bill Gates plánuje násilně očkovat půl miliardy dětí experimentálními mRNA vakcínami